

在微信公众号满天飞的现在,您找到了几个优质的?看到智能手机上时时推送的没有营养价值,也没有实用价值的垃圾微信信息,您烦恼吗?一个有着乐活精神,时刻保持着积极昂扬的微信公众号,您想关注吗?赶快拿起手中的智能手机扫描版面上的二维码,“乐活4G”将带您一起“乐活”。“乐活4G”知晓通信、4G、手机、IT、数码等知识;会时常推出优惠活动,手机、流量免费送;还会积极与您互动,只要有提问,就会第一时间向您解答。扫描关注,您就会知道我们有多“乐活”。

郑州晚报记者 李冬生

“乐活4G”活动

奖品丰盛 想要就赶快来参与

7月24日,“乐活4G”上线了自己的第一个活动:“全城扫盲,4G有礼”。为了给粉丝们更多的惊喜与回馈,“乐活4G”准备了360份超值奖品,其中一等奖是10部价值4000元的移动4G手机,二等奖是20份为期3个月的省内上网流量15G,三等奖是30份为期3个月的省内上网流量10G,参与奖是300份为期3个月的省内上网流量1G。

360份奖品,每一份奖品都非常实用,而且价值不菲。从数量上看,360份,只要您参与到“全城扫盲,4G有礼”活动中来,就有很大概率获得奖品;从价值上看,4000元的移动4G手机,不仅是最新的4G智能手机,而且还不是一千、两千的低端手机,而是价值4000元的智能手机。再来看二等奖、三等奖以及参与奖赠送的流量,为期三个月,也就是说奖励的流量可以使用3个月,相当于郑州移动的流量季包,这样使用起来,就不会出现流量上个月不够用,下个月用不完的情况,用起来更自由,我们了解到,郑州移动的流量季包是分为30元/210M、60元/450M、90元/840M三种,就算是获得参与奖1G省内上网流量,也是价值将近100元了。

史上最Fashion的微信公众号 『乐活4G』:让我们一起去『乐活』



关注“乐活4G”参与活动赢手机

再不来,大奖要被别人领走了

自7月24日,“乐活4G”开展“全城扫盲,4G有礼”活动以来,已有23天。目前,已经有千余人参与活动,甚至有部分参与者已经发送了十几条盲点信息,虽然不知道是不是移动4G网络盲点,但是却有很大机会获得一等奖。

不过,您也不用担心,“全城扫盲,4G有礼”活动将会持续到8月31日,只要您现在来参与,照样有机会获得“乐活4G”送出的礼品。

“虽然之前我没有参与,但我一定会后来居上。”昨天刚发来第一条盲点信息的赵伟军先生说,“我是做生意的,经常在郑州各个地方奔波,我可以在路上时时拿出4G手机检测,这会比很多之前的参与者有优势,毕竟我每天要去的地方比较多。”

“并不一定要得到4000元的移动4G手机,只要能够获得一份流量礼包,就很开心了。”赵先生告诉我们,“但是如果能够拿到4G手机的话,那当然是最好了,自己也会向着一等奖的目标前进。”

“全城扫盲,4G有礼”活动介绍

活动时间

即日起至8月31日期间都可参与。

参与方式

第一步,关注“乐活4G”微信公众号,可通过版面上的二维码扫描,也可直接查找公众号“乐活4G”关注。

第二步,在郑州主城区内,寻找移动4G的网络盲点。

第三步,通过“乐活4G”微信公众号每日头条点击“阅读原文”填写参与,或者将盲点地址、您的姓名和郑州手机号码发送至微信公众号,也可在工作时间拨打扫盲热线0371-67655030,周六、周日及下班时间拨打18838155155或15238012275告知盲点地址。

评奖方式

您发送的每一个盲点信息,我们都将联系专业的移动网络技术人员进行核实,确定为移动4G网络盲点的信息即为有效。在活动结束后,我们将对有效的盲点信息进行统计,并按照您提供有效盲点信息的多少,来确定活动各奖项的得主。

同一手机号码可发送多条不同的盲点信息,但是同一手机号码不能重复发送同一盲点信息,重复发送则视为一条。

奖品设置

一等奖10名:价值4000元移动4G手机。

二等奖20名:为期3个月的省内上网流量15G。

三等奖30名:为期3个月的省内上网流量10G。

参与奖300名:为期3个月的省内上网流量1G。

“乐活4G”互动

@行不随心走:

安卓手机运行为什么越来越慢?

如果发现手机突然变卡了,首先要看看是否手机垃圾太多了,其实手机跟电脑是很相似的,使用时间长了就会留下各种缓存文件,例如每天刷微博,挂QQ,这些缓存文件会占用手机内存,还有一些软件、游戏的安装包、升级包,如果不定期清理,非常影响手机速度。还有看看手机是否中毒,因为病毒有的偷跑流量,后台自动启动,影响手机的运行速度。

那如何才能让手机“健步如飞”呢?

首先我们要从正规的下载平台下载应用,像动态壁纸、桌面、省电工具这些华而不实的APP尽量少开,及时删除后台程序优化内存,卸载不常用的软件;其次要及时清理手机缓存,现在各种APP喜欢频繁更新,每次更新都会有残留的安装包,而这些安装包也要及时清理。

另外,高温也会让智能手机扛不住。值得注意的是,手机正在高温状态下,不要突然吹空调。三星手机维修人员说,吹空调会让手机出现冷凝现象,在手机电路板上产生水汽,进而产生短路、电腐蚀、手机触摸屏点错位等问题,严重的还会让手机报废。同样,出汗较多时,如果脸和手机直接贴合,汗水会进入手机中,腐蚀手机元器件,造成故障。

@多啦A梦:

如何用手机给重要文件加密

以“手机管家”为例,其他相关手机助手也有类似功能,比如360手机安全卫士。

找到私密空间。打开手机管家软件,进入手机管家的主界面,我们可以看到右下角有一个“安全防护”,点击打开,选择“私密空间”。

设置密码。点击进入“私密空间”,会让你设置“图案密码”,以后打开私密空间,都需要这个密码,所以一定要记住。如果实在忘了也没关系,在“密码设置”里,有个密码保护,可以通过QQ重置密码。

添加加密文件。设置好密码后,即进入了私密空间。在这里我们能看到“照片”、“视频”、“短信”、“文件”四项可加密内容。以短信为例,点开短信,选择添加联系人,可以输入号码添加,也可以从通讯录添加。在此输入“10010”,然后还可以选择“是否需要自动清除您和Ta的系统通话记录”。

加密文件的查看。添加了私密联系人后,即使你在短信界面正常给Ta发送短信,在短信里你也看不到你们的来往短信。你只能到“私密空间-短信”里去看。

解密。如果有一天你不想对其加密了,还可以解密哦。点开短信的右上角设置,选择“解除私密关系”即可。

